

路上出状况 他们幸亏遇到了交警

A 老人突发心脏病 交警开车及时将其送医院治疗

本报讯 “谢谢交警同志，要不是你们及时帮助，俺恐怕过不了这个坎了，你们就是及时雨，老百姓的贴心人。”老人刘阿姨感激地对交警付玉说。

10月29日上午11时许，商丘市公安局交警支队一大队建设中队执勤交警付玉、林强、孙贺在红旗路市回民高级中学，为2017年参加成人高考的广大考生保驾护航。就在参考人员结束考试刚走出考场时，一位七旬老人脸色苍白突然倒在地上，并捂住胸口痛苦挣扎，发出微弱求救声。

执勤交警付玉、林强、孙贺闻声迅速赶到，将老人慢慢扶起。得知老人出门匆忙，未随身携带急救药品，交警急忙护送老人送医院治疗。

时间就是生命，容不得半点迟疑。付玉立即将警车开来，孙贺、林强将老人扶上警车，孙贺调整好座椅扶老人坐上警车，并用双手在老人胸口进行按摩进行紧急施救，同时引导她做深呼吸放松心情。

警车在市区快速奔驰着，老人刘阿姨在付玉的搀扶下，被及时送往就近的市长征医院内科门诊。医生建议老人住院治疗。由于该老人刘阿姨无子女，现暂住在亲戚家中，住院后考虑其无人照料，她又不愿给亲戚添麻烦，在老人的一再坚持下，付玉将老人送到纱厂一街社区医院接受治疗。

刘阿姨的病情稍有好转后，



交警将突发心脏病的老人送到社区医院接受医生治疗

激动地握住付玉的手久久不肯放下，眼泪在老人双眼中闪烁着，感激之情溢于言表。其多次询问交警姓名，付玉只是微笑，并未回答。

据纱厂一街社区医院医生介绍，患有心脏病的刘阿姨是他的老病号了。“心脏病一旦突发，如得不到及时送医治疗是很危险的事，交警同志救助很得当，送来的很及时，不然后果不堪设想。”

据了解，刘阿姨现居住在梁园区红旗路的亲戚家中，当天上午准备乘坐公交车去社区医院检查身体时，突然出现呼吸困难，就在其急需救助的时候，付玉、孙贺及时施救，这才出现开头感人一幕。

看到老人脱离了危险，付玉、孙贺才挥手与老人告别，他们还要回到岗位上继续值勤。

文/图 晚报首席记者 鲁超

B 酒后跳下公交车 受伤男子获交警紧急救助

本报讯 “谢谢交警同志，如果不是你们的及时救助，俺就危险了，你们就是俺的救命恩人。”崔先生感激地对交警赵懂丹说。

10月27日17点30分，市交警支队一大队周庄中队中队长赵懂丹带领执勤交警朱长城、王健在310国道与凯旋路交叉口指挥疏导交通时，发现一名30多岁男子从一辆61路公交车上跳下来，躺在地上浑身发抖、痛苦呻吟。

赵懂丹、朱长城、王健迅速赶到现场，并及时将该男子抬到安全地带进行紧急救治，随即王

健拨打120急救电话。

赵懂丹从附近警亭拿来被子，垫在该男子身下，但其因疼痛难忍无法躺下，双手紧紧抓住朱长城的反光背心不放。朱长城跪在地上一手托住该男子头部，另一只手在其背部不停按摩，使其保持呼吸顺畅，并将其抱在怀里耐心安抚，使其焦躁情绪得以平复，减轻疼痛感，等待救援。

120急救车赶到后，交警将该男子抬上救护车，并送到商丘市第五人民医院进行救治。

由于交通晚高峰时段310国道车流人流增大，为了使道路保持畅通，赵懂丹等人继续指挥疏

导交通，等晚高峰结束后，交警将该男子随身携带的手机等物品送到市第五人民医院急诊室，看到该男子得到了及时救治，交警才放心离开。

据主治医师介绍，该男子因跳车时速度过快，造成足踝崴伤，如果不是交警的及时救助并送医治疗，后果严重。

据了解，跳车男子崔先生，因吃喜宴时过度饮酒，其在公交车上出现胸闷难受、喘不过气，在慌乱之中跳下公交车，这才出现交警紧急救人的感人画面。

晚报首席记者 鲁超
实习生 高露

蜕变，一直在进行……

白墙灰瓦的小楼、整洁的居住环境、完善的生活配套设施……这些被视为“城市幸福生活”的元素，对于睢阳区东方办事处彩虹社区旧货市场的家居户来说，都是常态。

不过，这个市场并非从来如此。在城市发展缓慢的年代，这里也曾有过垃圾成片、配套设施欠缺的时候。

55岁的郑宝勤亲身经历了旧货市场的这场蜕变。回忆早前的生活，郑宝勤称，以前地上垃圾常见、楼房墙皮脱落严重，此外，由于市场混乱，杂乱无章没有秩序，经常造成买户卖户把整个路面都给占了，给我们出行带来了很大不便。”

原旧货市场成立于2001年4月，地址位于华夏路、淮南路。几年后，经营市场规模逐渐壮大，商铺出店经营、占道经营日益严重，

最严重时旧货市场两侧的店铺不仅把货物铺满了6米宽的人行道，还占了三分之二的机动车道。更有甚者，一些商家随意搭建简易房、简易棚，可以说人行道完全成了这些商家的自留地，行人和车辆均无法正常通行，给过往车辆和附近的居民生活带来极大影响。

在此期间，东方办事处华夏社区居委会、旧货市场管委会联合东方办事处环卫所、创建办和城管执法部门多次对旧货市场进行治理，但效果并不明显。

改变出现在2015年，旧货市场改造工作的启动，使得旧货市场焕然一新。

2015年6月，为彻底解决旧货市场功能和环境方面的突出问题，经东方办事处党委研究，决定对旧货市场进行全面升级改造，原市场两边门面打造成徽派建

筑，整治门头牌匾60余处，粉刷墙壁3000余平方米，更换下水道盖板40多处。

同时，东方办事处加大治理商户出店经营、占道经营力度，多次联合区创建、工商、城管、双违、环保、公安、食药等职能部门对出店经营、占道经营进行联合执法。截至目前，整治非法经营、占道经营500余起，结合网格化管理制度，形成了“定人、定责、定岗、定位”四定工作常态，还市民一个畅通干净的出行环境。

旧货市场的变化只是东方办事处打造令人羡慕的“幸福生活”的一个缩影。

“对旧货市场商圈的综合改造提升，不仅增强了周围居民群众的获得感和幸福感，同时也为东方办事处的经济实力增添了新的活力。”东方办事处党委书记曹永升说。（李慧田丰）

搜商丘大小事
评归德真善美

微观商丘

7座小客车塞了13人 超员司机被重罚



10月25日凌晨3时许，商丘市公安局交警支队高速大队七中队中队长李勋带领民警刘通、协警李龙军、薛军等在济广高速公路豫鲁界收费站，对一辆车牌号为苏C718xx的东风牌小型普通客车进行检查时，发现该车厢内乘客黑压压得拥挤在一起，车内过道也塞着几

人。民警对车上人员进行清点，发现车上竟有13人，而该车核定载客为7人，超员达到86%。民警随即对驾驶员申某作出驾驶证记6分、罚款200元的严厉处罚，并监督驾驶员将车上超员人员进行分流。

文/图 据商丘高速公安

快评

车辆超员违法的问题真是老生常谈，交警部门查处不可谓不严，违法后果不可谓不重，但总有一些人不当回事。

这几天，微信上传播着一个车辆严重超员的视频，让人看后忍俊不禁。视频中，一辆没有牌照的三厢大众轿车被拦停后，先从前排下来6个人，又从后排下来8个人，最后从后备厢出来4个人，五座轿车坐了18个人，不敢想象里面挤成什

么样。关于私家车超员，还有一个小常识可能大家没注意。交通法规中关于“超员”的规定中，并未对乘车人员的身高、体重、年龄等作出规定，而只是规定了“数量”。如果一辆核载5人的汽车，多出来一个儿童（即使是怀抱在父母怀中的婴儿）也属超员。在这方面，《道路交通安全法》做到了男女老少百分之百的平等。（朱传球）

体彩大乐透欢送17注头奖 河南彩民中出6注头奖

10月30日，体彩大乐透第17127期开奖，全国送出17注头奖。

其中，山东中出的1注追加头奖出自德州，中奖彩票是一张“5+3”复式票，投注金额9元，这张彩票不仅命中1注追加头奖，还中得2注追加二等奖，单票中奖金额975万元。

河南中出6注基本头奖，其中5注头奖出自信阳投注站的同一张彩票，中奖者对1注号码进行了5倍倍投，投注金额10元，单票中奖金额为2966万元；另1注头奖出自新乡，中奖彩票是一张10元5注单式票，该票不仅中得一等奖1注，还中得四等奖1注和五等奖3注。

青海中出的5注基本头奖出自城北区，中奖彩票是一张“10+2”复式票，投注金额2520元，该票不仅中得一等奖5注，还中得三等奖125注、四等奖500注和若干小奖，单票中奖金额3009万余元，成为今晚的最大赢家。

浙江中出的2注基本头奖出自绍兴，中奖彩票是一张单式倍投票，投注金额4元，单票中奖金额1186万余元。

福建、湖北、宁夏三地中奖者，分别中得1注593万元的基本头奖。

本期开奖后，将有42.24亿元奖池金额滚入11月1日(本周三)第17128期开奖。(刘军伟)

公益体彩 乐善助人	排列彩第17297期开奖号
七星彩第17128期开奖号 0113702	排列三: 810 排列五: 81022